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ЗУБНА ПАСТА ГВОЗДИКА ДАБУР (CLOVE TOOTHPASTE,
DABUR) 100 ГРАМ
SKU: 4198
Ціна: 129 грн 

Зубна паста з гвоздикою має прекрасну болезаспокійливу дію і
використовується для запобігання появі дірок у зубах. Гвоздика - не
лише гарна приправа, а й запобігає появі карієсу.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за порожниною рота,
Аюрведична зубна паста

ЗУБНА ПАСТА ГВОЗДИКА ДАБУР (CLOVE TOOTHPASTE, DABUR)

Зубна паста з гвоздикою має прекрасну болезаспокійливу дію і використовується для запобігання появі дірок у
зубах. Гвоздика - не лише гарна приправа, а й запобігає появі карієсу.

Призначення

Відбілювання, зміцнення емалі, очищення від зубного нальоту, гігієнічна чистка, профілактика зубного каменю,
усунення неприємного запаху з рота, усунення кровоточивості та запалення ясен, зниження чутливості зубів,
антикарієсний догляд, нормалізація кислотно-лужного балансу, відновлення мінеральної мінеральної речовини.

Активні компоненти зубної пасти

Ефірна олія гвоздики - попереджає появу карієсу, має місцеву знеболювальну, протизапальну та
антисептичну дію.
Корінь Ромашки римської - має протизапальні властивості, сприяє загоєнню слизових оболонок, знімає зубний
біль.
Кора гвоздичника Джамболана - ефективно зміцнює зуби і ясна, має в'яжучі властивості.
Акація аравійська - виявляє болезаспокійливу, загоює і захищає дію від подразнення слизових оболонок.
Кора дерева Лодхра - зупиняє кровотечі ясен, сприяє загоєнню слизових оболонок, має антисептичні, в'яжучі
властивості.

Корисні властивості Clove Dabur

Видаляє зубний наліт та темні плями, відновлює білизну зубів.1.
Має протизапальну та регенеруючу дію.2.
Запобігає розвитку зубного каменю та карієсу, руйнування зубів.3.
Нейтралізує патогенну мікрофлору, зберігає привабливу посмішку.4.
Полегшує зубний біль, м'яко очищає та полірує поверхню зубів.5.
Усуває неприємний запах із рота, відновлює мінеральний склад.6.

Спосіб застосування

Вранці та ввечері слід нанести засіб на зволожену щітку, ретельно очистити поверхню зубів та ясен, після чого
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прополоскати ротову порожнину.


